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ПЕРЕДМОВА 

 

У процесі глобалізації освіта набуває міжнародного виміру. Освітні 

заклади в усьому світі ставлять собі завдання входження  
до міжнародного освітнього простору. Важливість вивчення зарубіжного 

досвіду у галузі розвитку освітнього середовища обумовлена можливостями 

використання найбільш цінних досягнень освітніх практики за кордоном у 
контексті перетворення та оновлення закладів освіти в Україні. Процеси 

вдосконалення освітніх практик, що відбуваються в зарубіжних країнах, 

змушують поглянути на шляхи реформування освітнього середовища 
українських закладів освіти дещо по-іншому і досліджувати їх сутнісне 

наповнення, структуру і зміст ширше. У звʼязку з цим видається важливим 

проаналізувати та порівняти зарубіжні освітні практики таких країн як США, 
Німеччина, Польща та Україна з позицій сумісності результатів їх розвитку, 

що дасть можливість вирішити ряд важливих для сучасного суспільства 

проблем, які стосуються реалізації нових завдань освітньої діяльності задля 
враховування викликів глобалізованого суспільства. Створення таких 

завдань мають починатись із ретельного вивчення змісту та структурних 

особливостей зарубіжних освітніх практик на різних етапах суспільного 
розвитку. 

В межах представленої колективної монографії обґрунтовано соціальну 

роботу з сімʼєю в освітніх закладах США (Розділ 1), досліджено організацію 
освіти в середніх та вищих навчальних закладах ФРН як засіб професійної 

соціалізації та розвитку компетенцій майбутніх фахівців (Розділ 2), 

проаналізовано інноваційні процеси у змісті вищої педагогічної 
освіти (Розділ 3), висвітлено підготовку медіа-педагогів та загальну мас-

медійну просвіту вчителів у США (Розділ 4), розглянуто етапи розвитку 
сільської школи США та перспективи запровадження позитивного досвіду в 

систему освіти України (Розділ 5).  

Науково-дослідна Лабораторія педагогічної компаративістики 
Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, в 

контексті діяльності якої підготовлена колективна монографія, має надію, 

що представлені матеріали досліджень членів Лабораторії стануть 
корисними для науковців, викладачів закладів вищої освіти, педагогів. 


